

# बाजे-गाजे से निकली बंदर की शव यात्रा



## विधि विधान से हुआ अंतिम संस्कार

**बालाघाट (स्वतंत्र मत)।** बंदर की मौत चर्चा का विषय बन गया है। इस मौत ने इंसान और जानवरों के बीच अनकहे रिश्ते को भी बखूबी बयां किया है। इंसान और

जानवरों के प्रेम की कई कहानियां मिल जाती हैं, अब सोशल मीडिया के दौर में जब ऐसी ही इंसानी प्रेम की तस्वीरें वायरल होती हैं उसे लोगों का भरपूर स्नेह मिलता है और वह समाज के सामने एक मिथल बन जाती है। ताजा मामला बालाघाट जिले के चरेगांव का

सामने आया है। जहां एक बंदर की मौत पर पूरा गांव रोया। इतना ही नहीं परिवार के सदस्य की तरह उसका अंतिम संस्कार भी किया। गांव वाले मादा बंदर को बाई के नाम से पुकारते थे। (जानकारी अनुसार बालाघाट तहसील के ग्राम चरेगांव में पिछले कई वर्षों से रह

रहे एक मादा बंदर की 18 जून को अचानक मौत हो गई। गांव वाले की माने तो वह जब तक जीवित रहें उसने किसी को नुकसान नहीं पहुंचाया, बल्कि खतरा महसूस होने पर जोर-जोर से आवाज देकर लोगों की जगा देती थीं, जिसके कारण उनका भी इस बंदर

से भावनात्मक जुड़ाव हो गया था। इसलिए जैसे ही बंदर की मौत खबर गांव में फैली सभी लोग इकट्ठा हो गए और हिन्दु रिती रिवाज से बाजे-गाजे के साथ शव यात्रा निकाल कर पूरी विधि विधान से अंतिम संस्कार किया गया। बंदर की मौत के बाद उसकी शवयात्रा निकाले जाने का वीडियो सोशल मीडिया में भी वायरल हो रहा है। वीडियो को देखकर कई लोग सहानुभूति भी पेश कर रहे हैं।

गांव के स्वप्निल बिसेन ने बताया कि यह बंदर जंगल की ओर से गांव में पिछले कई वर्षों पहले आया था, जो गांव के ही आनंद सोनवाने के परिवार व आस-पड़ोस में पल रहा था। सोनवाने परिवार और गांव वाले इसका ध्यान रखते थे। गांव के लोग भी इसको खाने के लिए सामान और पिये के लिए पानी देते थे। बंदर को सभी बाई के नाम से पुकारते थे। सोनवाने परिवार के लोग बताते हैं कि जब भी घर, आंगन या आसपास कहीं भी इसे सांप दिखाई देता तो परिवार के सदस्यों को बताने के लिए जोर-जोर से चिल्लाते रहती थीं और ऐसे कई यादगार पल याद करते-करते परिवार के लोग रो पड़े। इस बंदर की मौत से गांव में दुःख व्यक्त है।

# गोवारी जाति को एसटी में शामिल कराने विधानसभा का होगा घेराव



**बालाघाट।** आदिवासी गोवारी समाज संगठन ने फिर एक बार प्रदेश सरकार से अपनी जाति को अनुसूचित जनजाति में शामिल की मांगो को लेकर विधानसभा में आवाज उठाने और विधानसभा का आगामी 9 जुलाई को घेराव करने की लेकर रणनीति बनाई है। जिसमें गोवारी समाज संगठन प्रदेश अध्यक्ष महेश सहारे और जिला अध्यक्ष कन्हैया राज सहित अन्य समाजिक कार्यकर्ताओं को मौजूदगी में सर्किट हाउस में प्रेस वार्ता आयोजित कर जानकारी दी।

जानिए क्या कहा गोवारी समाज संगठन प्रदेश अध्यक्ष महेश सहारे ने बताया कि गोवारी जनजाति संविधान के अनुच्छेद 342 के अधीन भारत सरकार के संशोधित आदेश में 1977 मध्यप्रदेश राज्य के लिये अधिसूचित अनुसूचित जनजाति की सूची में गोंड जनजाति के साथ गोवारी अंकित किया गया है, जिसके अनुसार अनुसूचित जनजाति प्रमाण पत्र पाने की पात्रता गोवारी समाज रखता है। गोवारी जाति के व्यक्तियों को प्रमाण पत्र जारी करने हेतु मध्यप्रदेश शासन सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा वर्ष 2016 में समस्त कलेक्टर को जाति प्रमाण पत्र जारी करने के लिये स्पष्ट निर्देश भी दिये गये हैं। वहीं कलेक्टर बालाघाट ने अपने अधीनस्थ सर्व अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) को जाति प्रमाण पत्र जारी करने निर्देश दिए गए थे। लेकिन गोवारी जाति के अभ्यार्थियों को जाति प्रमाण पत्र अथवा पिछड़े वर्ग के जारी किये

गये हैं। जो शासन के निर्देशों की अवहेलना है, फलस्वरूप गोवारी जनजाति वर्ग के हितग्राही लाभ से वंचित हो रहे हैं।

म.प्र. राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग द्वारा गोवारी जाति को अन्य पिछड़ा वर्ग से विलोपित करने वर्ष 2018 को जन सुनवाई रखी गई थी। जिसमें म.प्र. राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग द्वारा म. प्र. के सिवनी, छिंदवाड़ा, सोंबर, बरघाट, बालाघाट के विभिन्न क्षेत्रों में गोवारी जाति पर अनुसंधान कर वर्ष 2018 को गोवारी जाति को विलोपित करने शासन स्तर पर पिछड़ा वर्ग आयोग द्वारा रिपोर्ट प्रस्तुत कर चुका है। जिसको लेकर सामाजिक संगठन द्वारा समय-समय पर सम्बन्धित विभागों के अधिकारियों से धरना प्रदर्शन रैली के दौरान व पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के बालाघाट जिले के आगमन पर अनेकों बार मौखिक / लिखित निवेदन किया गया।

## विधायक दिनेश राय मुनमुन ने महामहिम राज्यपाल के कार्यक्रम में की सहभागिता

**सिवनी (स्वतंत्र मत)।** विधानसभा क्षेत्र के विधायक दिनेश राय मुनमुन ने महामहिम राज्यपाल की आगवानी कर कार्यक्रम में सहभागिता किया। आज विधायक दिनेश राय मुनमुन ने सिवनी विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत आने वाले ग्राम लुहगी- अंधियारी में आयोजित पेसा एक्ट की ग्रामसभा सह जल जीवन मिशन जागरूकता कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पधारें प्रदेश के महामहिम राज्यपाल मंगुभाई पटेल की पुष्प गुच्छ भेंट कर आगवानी कर कार्यक्रम में सहभागिता किया। इस दौरान श्री राय ने महामहिम राज्यपाल मंगुभाई पटेल, सांसद फगनसिंह कुलस्ते व अन्य जनों के साथ भोजन ग्रहण किया।

# बिना सड़क बनाये किया जा रहा पुल निर्माण

**बालाघाट (स्वतंत्र मत)।** प्रदेश के नक्सल प्रभावित बालाघाट जिले में विकास कार्यों की एक ऐसी दशा और दिशा है जहां ऐसे क्षेत्र हैं जो पुल पुलियों के अभाव में वर्षों काल में मूल धारा से कटे रहते हैं वहीं ऐसे स्थानों पर भी करोड़ों रुपये के निर्माण कार्य चलाये जा रहे हैं जिनके निर्माण किये जाने से ना तो ग्रामवासियों को उसका लाभ मिलेगा

ना ही वहां आगमन शुलभ होगा क्योंकि निर्माण स्थल से दूर तक किसी भी दिशा में आवाजाही नहीं है बिना सड़क बनाये ये कैसा पुल निर्माण किया जा रहा है समझ से परे है। छत्तीसगढ़ और मध्यप्रदेश की सीमा पर स्थित बिरसा विकासखण्ड के रेलवाही से उत्तरवाही ग्राम के बीच ऐसे स्थान पर निर्माण कार्य किया जा रहा है जहां एक ओर

मध्यप्रदेश वन विकास की भूमि है तो पुल की दूसरी ओर छत्तीसगढ़ शासन की भूमि है जहां पर किसान किसानी करते हैं। जिला मुख्यालय से लगभग 100 किलोमीटर दूर बिरसा विकासखंड के अंतर्गत नक्सल प्रभावित क्षेत्र में बंजर नदी पर पुल का निर्माण किया जा रहा है नदी का बहाव महज नाले जैसा दिखाई देता है। पुल निर्माण क्षेत्र के 10

किलोमीटर के दायरे में मात्र 2-3 गांव ही बसे हैं। लेकिन उनका इस मार्ग से कोई आगमन नहीं होता। बावजूद इसके बंजर नदी पर मध्यप्रदेश ग्राम सड़क प्राधिकरण परियोजना क्रियान्वयन इकाई बालाघाट द्वारा वैगंगा कस्ट्रक्शन कंपनी के द्वारा 150 मीटर लंबाई का पुल 10 करोड़ 18 लाख 25 हजार रुपये की इकाई से बनाया जा रहा है

इस पुल निर्माण कार्य की समय सीमा 25 अप्रैल 2025 निर्धारित की गई है। इस पुल निर्माण कार्य में कृष्णा मात्रे नामक आदिवासी किसानों की भूमि को भी ले लिया गया है लेकिन उसका विधिवत अधिग्रहण नहीं किया गया ना ही उसे कोई मुआवजा मिला ठेकेदार ने मात्र 1 लाख रुपये देकर अपनी जिम्मेदारी की खानपूर्ति कर दी। किसान की भूमि पर लगे

पेड़ भी काट दिये। पुलिया निर्माण निर्धारित गुणवत्ता और मापदंड के विपरीत निम्नस्तर की सामग्री से किये जाने की जानकारी लगी है। इस पुलिया के निर्माण के लिये ग्रामीण कृषि विकास मंत्रालय भारत शासन द्वारा वित्तपोषित योजना से किया गया है। करोड़ों रुपये की लागत से बनने वाले इस पुल का लाभ किसे मिलेगा यह प्रश्नचिन्ह बना हुआ है।

## गोरखपुर राशन दुकान में हुई चोरी, सेल्समैन ने पुलिस थाना पहुंचकर कराई रिपोर्ट दर्ज

सिवनी (स्वतंत्र मत)

आदिवासी बाहुल्य कुरई विकासखंड के सुदूर क्षेत्र की वन समिति पहाड़गंज अंतर्गत उचित मूल्य राशन दुकान गोरखपुर में रखे गेहूँ-चावल के बोरों समेत शक्कर व इलेक्ट्रॉनिक तौल कांटा अज्ञात चोर चुरा ले गए हैं। रविवार सुबह जब सामुदायिक भवन में संचालित राशन दुकान पहुंचे तो दरवाजा खुला देखकर चोरों की जानकारी राशन दुकान विक्रेता अलिखेश यादव को दी गई। बाद में वन समिति अध्यक्ष, सदस्यों सहित राशन दुकान के सेल्समैन ने पुलिस थाना कुरई पहुंचकर अनाज चोरी की घटना की रिपोर्ट दर्ज कराई। कुरई पुलिस ने मामले में छानबीन शुरू कर दी है। ग्रामीणों के अनुसार अज्ञात चोरों ने रात करीब डेढ़ से दो बजे के बीच पिकअप- कार के आने-जाने की आवाज सुनी थी। इसी दरम्यान चोरी की वारदात होने का अंदाजा लगाया जा रहा है। हालांकि इस मामले में कुरई पुलिसका कहना है कि मामले में विस्तृत जांच की जा रही है। सेल्समैन के अनुसार वारदात के दौरान राशन दुकान में 15 बोरा गेहूँ (प्रत्येक में 50 किलोग्राम), 54 बोरा चावल (प्रत्येक में 50 किलोग्राम), 25 किलोग्राम शक्कर रखा था, जिसे अज्ञात चोर चुरा ले गए। अनाज के साथ राशन दुकान में रखा इलेक्ट्रॉनिक कांटा भी चोर अपने साथ ले गए। वन समिति की गोरखपुर राशन दुकान से कुल 251 कांडेधारकों को प्रतिमाह राशन का वितरण होता है। जून माह में दुकान को मिले अनाज का वितरण 205 परिवारों को किया जा चुका था। शेष बचे 46 परिवार को अनाज का वितरण होना था। अज्ञात चोरों ने गरीबों को मिलने वाले सस्ते अनाज पर भी हाथ साफ कर दिया।

इनका कहना है

सेल्समैन से पूछताछ कर वारदात की विस्तृत जानकारी ली जा रही है। अज्ञात चोरों का पता लगाने का प्रयास किया जा रहा है।

लक्ष्मण झारिया, थाना प्रभारी कुरई

# सुमन खातरकर 75 लाख सीईओ ओमकार ठाकुर के कार्यकाल में लगभग 43 लाख रुपयों का भुगतान संदिग्ध



सिवनी (स्वतंत्र मत)

जनपद पंचायत केवलारी में तत्कालीन मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत केवलारी एवं लेखापाल अधिकारी की मिलीभगत से 1,15,80,824 रुपये की भी अधिक के संदिग्ध भुगतान हुआ है। जिसमें जनपद पंचायत केवलारी में पदस्थ पूर्व सीईओ श्रीमति सुमन खातरकर जी के कार्यकाल में लगभग 75 लाख रुपयों का तो वर्तमान सीईओ

ओमकार ठाकुर के कार्यकाल में लगभग 43 लाख रुपयों का भुगतान संदिग्ध हुआ है। आपको बता दें कि जनपद पंचायत केवलारी में 2020 से दिसंबर 2022 तक केवलारी में जनपद सीईओ के रूप में श्रीमति सुमन खातरकर जी पदस्थ थीं, जिनके कार्यकाल से इस भ्रष्टाचार की शुरुआत हुई है। उल्लेखनीय होगा कि उक्त लिखित वित्तीय वर्ष से ही फर्जी फर्मों/निजी संस्थानों का पण्डित्य पूर्वक कागजों में निर्माण

कर उन्हें भुगतान प्रारंभ हुआ है। का जनपद पंचायत केवलारी पूर्व सीईओ श्रीमति सुमन खातरकर वित्तीय अनियमितता को लेकर ईओडब्ल्यू जबलपुर में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम 1988, संशोधित 2018 की धारा 7 (सी) के तहत भी अपराध दर्ज किया गया है।

इसके बाद कार्यालय जनपद पंचायत केवलारी में सीईओ के रूप में ओमकार ठाकुर जी की पदस्थापन हुई है जिनके कार्यकाल

में भी, भ्रष्टाचार की परंपरा जारी रही और इनके द्वारा भी दिसंबर 2022 से 2024 तक 43 लाख रुपयों का संदिग्ध भुगतान किया गया है। किन्तु जांच अधिकारियों द्वारा भ्रष्टाचार के मुख्य सूत्रधारों को छोड़ केवल लेखापाल अधिकारी को बलि का बकरा बनाने का प्रयास किया जा रहा है यहां तक की नियम अनुसार जांच के प्रत्येक तथ्यों से शिकायतकर्ता को अवगत कराने के नियम हैं, किन्तु जांच अधिकारियों द्वारा शिकायतकर्ता को किसी भी जांच से संबंधित तथ्यों से अवगत नहीं कराया जा रहा है, जिससे अनेक आशंकाएं जन्म ले रही हैं।

जन चर्चा है कि यदि जिला पंचायत में पदस्थ समस्त जिम्मेदार अधिकारी यदि इतने ही ईमानदार एवं अपने कर्तव्यों के प्रति पूर्ण निष्ठावान होते तो कार्यालय जनपद पंचायत केवलारी में इतना बड़ा भ्रष्टाचार कैसे संभव हो पाता?

## प्रवेशोत्सव में कलेक्टर ने तिलक कर पुस्तकें भेंट की, बच्चों ने सुनाई कविताएं

बालाघाट।

जिले में आज प्रवेशोत्सव मनाया गया। ग्रीष्मकाल के अवकाश के बाद मंगलवार को फिर से स्कूल प्रारंभ हो गए हैं। जिले में नए और पुराने बच्चों का होसलावर्धन करने के लिए सभी स्कूलों में कार्यक्रम आयोजित हुए। कलेक्टर डॉ. गिरीश कुमार मिश्रा ने भी नगर से लगी भरवेली की प्राथमिक शाला में नव प्रवेशित बच्चों के साथ समय बिताया। उन्होंने बच्चों से दुलार पूर्वक जाना कि दो माह के बाद फिर से स्कूल आने का मन किया या नहीं। साथ ही उन्होंने गर्मियों में बिताए दिनों के बारे में भी चर्चा की।

यहां कक्षा 5 के छात्र चाहत ने माखनलाल चतुर्वेदी की लोकप्रिय कविता पुष्प की अधिलाषा सुनाई। साथ ही पहली कक्षा के नन्हे छात्र नंदू से भी स्कूल के बारे में जाना और दुलार दिया। वहीं सभी स्कूल की बच्चों को नये स्कूल बैग अपर कितानें पाकर वे बड़े खुश नजर आए। इससे पूर्व स्कूल के छात्रों ने अपने हाथों से बनाए पुष्पगुच्छ से कलेक्टर डॉ. मिश्रा व जिला शिक्षा अधिकारी डीपीसी डॉ. महेश शर्मा का स्वागत किया। तत्पश्चात शिक्षिकाओं व स्कूली बच्चों ने सरस्वती वंदना की। इस दौरान डीपीसी के सहायक यंत्री शिव भास्कर व सरपंच अजय भी मौजूद रहे।

### स्कूली बच्चों के साथ मध्यान्ह भोजन किया

प्रवेशोत्सव की दूसरी कड़ी में कलेक्टर डॉ. मिश्रा डीईओ, एके उपाध्याय, डीपीसी डॉ. शर्मा व अन्य अधिकारियों ने स्कूली बच्चों के साथ मध्यान्ह भोजन का लुप्त लिया। कलेक्टर डॉ. मिश्रा ने भोजन पश्चात रसोइयों से मध्यान्ह भोजन के मेन्यू और बच्चों से भोजन की गुणवत्ता के बारे में जाना।

## पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में जिले में घटित होने वाली अपराधिक घटनाओं पर

# थाना कोतवाली के द्वारा त्वरित कार्यवाही की जा रही



सिवनी (स्वतंत्र मत)

पुलिस अधीक्षक राकेश कुमार सिंह के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक जी.डी. शर्मा एवं श्रीमति पूजा पाण्डे अनुविभागीय अधिकारी पुलिस सिवनी के मार्गदर्शन में जिले में घटित होने वाली अपराधिक घटनाओं पर थाना कोतवाली के द्वारा त्वरित कार्यवाही की जा रही है। इसी क्रम में को दल सागर शराब दुकान के सामने मृतक विजय बघेल निवासी परतापुर रोड भैरोंगंज सिवनी का शव मिलने पर विभिन्न बिन्दुओं पर जांच की गई। जांच उपरांत आरोपी कमरू उर्फ कमरूदीन

निवासी झिरिया मोहल्ला सिवनी को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है। उल्लेखनीय है कि दिनांक दोपहर बाद दल सागर रोड पर विजय बघेल परस्थितियों में बेहोशी हालत में पड़े होने की सूचना प्राप्त हुई थी। जिसे थाना कोतवाली पुलिस द्वारा तत्परता से प्राथमिक उपचार हेतु पहुंचाया गया था परन्तु अस्पताल में चिकित्सकों द्वारा विजय बघेल को मृत घोषित कर दिया गया था। जो मार्ग कायम कर जांच में लिया गया। जांच दौरान संपूर्ण तथ्यों की बारीकी से जांच की गई, चरमदीय साक्ष्यों आदि के कथन लेख बद्ध किये गये,

संपूर्ण जांच पर आरोपी कमरू उर्फ कमरूदीन निवासी झिरिया मोहल्ला सिवनी के विरुद्ध अपराध क्र.451/2024 धारा-304,355 अनुसार, का कायम कर आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है। गिरफ्तार आरोपी कमरू उर्फ कमरूदीन पिता शेख मुल्ल उम्र-62 साल निवासी झिरिया मोहल्ला सिवनी जांच में विशेष भूमिका निरीक्षक सतीश तिवारी, उनि, देवेन्द्र उईके, उनि. ओ.पी. धौलपुरी,, आर. नीतेश राजपूत, आर. अमित रघुवंशी, आर. विक्रम एवं चीता स्टाप की महत्त्वपूर्ण विशेष भूमिका रही है।



## इपर और ट्रेक्टर में भिड़त के बाद पूर्व विधायक के घर में घुसा इपर

लांजी (स्वतंत्र मत)। लांजी से किरनापुर मुख्य मार्ग पर ग्राम बोलेगांव में मंगलवार की सुबह छह बजे इपर और ट्रेक्टर में भिड़त हो गई। इसके बाद सड़क किनारे पूर्व विधायक के घर में इपर घुस गया। दुर्घटना में दोनों वाहन के चालक घायल हो गए, जिन्हें इलाज के लिए सिविल अस्पताल लांजी में भर्ती किया गया है। पुलिस ने सूचना मिलते ही घायल के बयान दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार, बोलेगांव निवासी दुमनलाल चोरमारे अपनी खुद की ट्रेक्टर से रेत खाली करके लौट रहा था। इसी दौरान मुख्य मार्ग पर तेज गति से आ रहे इपर से दोनों वाहन की आमने सामने टकरा हो गई। दुर्घटना स्थली जबरदस्त थी कि इपर का चालक स्टेरिंग में फंस गया। इपर के सामने वाले हिस्से को गैस कटर की मदद से काटकर चालक को बाहर निकाला गया। बताया गया कि पूर्व विधायक रमेश भट्टे का मकान बोलेगांव में सड़क किनारे है।

# मौनीदादा आश्रम देवघाट में धूमधाम से मनाया गया गंगा दशहरा पर्व

## विविध कार्यक्रमों का हुआ आयोजन



सिवनी (स्वतंत्र मत)

जिले के केवलारी विकासखंड अंतर्गत ग्राम पंचायत चिरचिरा के मौनीदादा आश्रम देवघाट में बे? हथोलास के साथ गंगा दशहरा पर्व मनाया गया। शासन की मंशानुसार इस पर्व में विविध कार्यक्रम आयोजित किये गए। साथ ही जल गंगा संवर्धन अभियान का समापन कार्यक्रम भी सम्पन्न हुआ। जहां केवलारी जनपद पंचायत के अंतर्गत आने वाली सभी पंचायतों के जनप्रतिनिधि और सैकड़ों की संख्या में पहुंचे मां वैगंगा के

श्रद्धालुओं की गरिमाययी उपस्थिति रही। आपको बता दें कि कार्यक्रम की शुरुआत में सर्वप्रथम कलश शोभा यात्रा निकाली गई, इसके पश्चात अतिथियों एवं साधु सतों का स्वागत सम्मान किया गया, तत्पश्चात वृक्षारोपण कार्य किया गया। शाम 6:00 बजे मां गंगा की महाआरती एवं भव्य दीपदान एवं रंग बिरंगी आतिशबाजी के साथ जल गंगा संवर्धन अभियान एवं गंगा दशहरा पर्व का समापन किया गया। रात्रि 8:00 बजे से भजन कीर्तन के साथ भोजन प्रसाद का

कार्यक्रम अनवरत जारी रहा। गौतलब है कि मध्यप्रदेश शासन के निर्देशन में 5 जून पर्यावरण दिवस से 16 जून 2024 तक जिलेभर में जल गंगा संवर्धन अभियान चलाया गया। इसी तारतम्य में विकासखंड केवलारी की समस्त पंचायतों में जल संवर्धन संरक्षण की गतिविधियां सम्पन्न हुई हैं। जिसमें विभिन्न जल स्रोतों, कुओं, बावडियों सहित तालाबों, नदियों आदि में सफाई अभियान चलाया गया। उक्त कार्यक्रम मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत

केवलारी के निर्देशन में ग्राम पंचायत चिरचिरा द्वारा आयोजित किया गया। जहां श्रीमति दुर्गा कुमारे सहायक यंत्री जनपद पंचायत केवलारी, अजय पारधी एपीओ जनपद पंचायत केवलारी, सचिन डहखाल उपयंत्री जनपद पंचायत केवलारी, जी. एस. बरकडे अजीवका मिशन केवलारी, खेमकरण जांधेला अजीवका मिशन केवलारी, शिवकुमार मरावी अजीवका मिशन केवलारी, चमरू मसरा म जनपद पंचायत सदस्य, प्रकाश राय जी, पूर्व जनपद पंचायत केवलारी, केवलारी, शिवकुमार नाग सरपंच ग्राम पंचायत चिरचिरा, श्री मति प्रीता डहेरिया सरपंच ग्राम पंचायत लोपा, इनकलाल इनवाती सरपंच ग्राम पंचायत खापा बाजार, देवराज डहेरिया उपसरपंच ग्राम पंचायत मैरा, अजय तिवारी पूर्व सरपंच ग्राम पंचायत पिपरिया कला, आशु बघेल जी संचालक/स्वयंसेवक मोनी दादा आश्रम चिरचिरा, सतोष बघेल कार्यकर्ता मोनी दादा आश्रम चिरचिरा सहित सैकड़ों की संख्या में पहुंचे क्षेत्रीयजनों की सराहनीय उपस्थिति रही।